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Sede operativa e stabilimento
Via Larga, 19 - 47843 Misano Adriatico (RN)

Tel. 0541 614454 - 080 8987077
Fax 0541 612615 - 080 3591044

info@mepalitalia.it - www.mepalitalia.it

TECHNICAL DATA:
CUTTING LENGTH 4MT/5MT
Double head cutting off machine with a fixed unit on the left and
automatic right head movable by numeric control. Pneumatic tilting
of both heads 90°/-45°/-22,30° mechanical stops for intermediate
degrees. With horizontal and vertical pneumatic clamps, equipped
with low pressure device, protection of the blades, movable side
support 2,5mtrs length. Pneumatic central support, pneumatic spray
mist lubrification, with nr.2 TCT Saw Blades Ø 500mm.
Available in three versions: FLY500 S standard, FLY500 DRV
reverse, FLY500 GE with electronic degrees.

EQUIPPED WITH ELECTRONIC POSITIONER
ABLE TO:
Manage single cuts

Memorize 100 profile codes and their values

Memorize cutting list already calculated via keyboard 

Manage frame typologies 

Metric ruler with reading index

Memorize cutting list already calculated by USB

OPTIONAL:
Fixed side roller conveyor 2,5mtrs length
Lubrification by micro drop with pure oil
Manual stop for “Vee cuts”
Uninterrutable power unit (220V-50Hz-250VA)
TCT Saw Blade Ø 500mm
Emulsified cutting oil 20lt
Pneumatic support of the intermediate roll
Electronic caliper for profiles height measuring

CARACTERISTICAS TECNICAS
CORTE UTIL 4MT/5MT
Tronzadora doble cabezal con cabezal izquierdo fijo y derecho móvil con
posicionamiento automático comandado con control numérico. Inclinación
neumática de la unidad de corte 90°/-45°/-22,30° con tope mecánico para
graduación intermedia. Completa de mordazas horizontales y verticales
neumáticas con dispositivo de baja presión, protección zona de corte, mesa
de rodillos cabezal móvil (2,5mt) con mordaza de blocaje, lubrificación
herramienta, con nr.2 discos diámetro 500mm.
Disponible in tres versiones: FLY500 S standard, FLY500 DRV
reverse, FLY500 GE con grados electrónicos.

EQUIPADA CON POSICIONADOR INCLUIDO DE:
Gestión de corte simple

Memorización hasta a 100 códigos con varios valores

correctores

Memorización lista de corte introducida mediante

teclado 

Gestión topologías de ventanas 

Cinta milimetrada con indicador de medida

Memorización lista de corte introducida de USB

OPCIONALES:
Mesa de rodillos con rodillos verticales 2,5mt
cabezal fijo
Kit lubrificación del corte a micro gota con aceite
puro
Tope de medida de corte a cùneo PVC
Estabilizador (220V-50Hz-250VA)
Sierra de widia Ø 500mm
Lubrificante emulsionado bidón de 20lt
Apoyo neumático del rodillo intermedio
Calibre electrónico para medición de altura perfiles

TECHNISCHE DATEN
MAX SCHNITTLÄNGE 4MT/5MT
Doppelgehrungssäge mit Motorisierte Verschiebung des Rechten
Beweglichen Sägekopf durch Elektronische Positionierung.
Pneumatische Schwenkung der Sägeaggregat 90°/45°/ -22,30° mit
Mekanische Anschläge für Zwischengraden. Komplet mit Satz
horizontalen und vertikalen Pneumatische Spannung, Schnittzone
Schutz, Rechtes Kopf fahrende Rollenbahn
2,5mtr,Sprüheinrichtung, Nr.2 HM Sägeblättern durchm. 500mm.
Erhältlich in drei Versionen: FLY500 S standard, FLY500 DRV
reverse, FLY500 GE mit elektronischer Graden.

AUSGERUESLET MIT ELEKTRONISCHE
POSITIONIERUNG DIE STEUERUNG
ERMOEGLICHT FOLGENDE FUNKTIONEN:
Einzelschnitte einführen
Speichern bis 100 Profilkoden und entsprechende
Korrektions- werte
Speichern Schnittlisten die durch Tastatur eingegeben sind
Einführen Typologien für Turen und Fenster 
Massbandskala
Speichern Schnittlisten die von der USB

SONDER ZUBEHOER:
Linkes Kopf Rollenbahn 2,5mtr
Sprüheinrichtung mit Mikro-Tropfen durch
Kühlmittel Konzentrat
Satz für «V» Schnitt für PVC
Notstromaggregat (220V-50Hz-250VA)
HM Sägeblatt durchm. 500mm
Sprühemittelemulsion 20lt
Pneumatische Unterstützung für die
Zwischenwalze
Elektronische Kaliber für Messung Höhenprofile

DONNÉES TECHNIQUES
LONGUEUR MAX DE COUPE 4MT/5MT
Tronçonneuse à deux têtes avec déplacement motorisé de l’unité
mobile gère par contrôle numérique. Inclinaison pneumatique de
l’unité de sciage 90°/45°/-22,30° avec butées mécaniques pour
dégrées intermédiaires. Livrée avec étaux horizontaux et verticaux
pneumatiques, protection de la zone de coupe, aménage a rouleaux
tête mobile 2,5mtr,  dispositif de pulvérisation, nr.2 lames en carbure
Ø 500mm.
Disponible en trois versions: FLY500 S standard, FLY500 DRV
reverse, FLY500 GE avec dégrées électroniques.

EQUIPEE AVEC UNE POSITIONEUR EN MEME DE:
Gérer des coupes individuelles
Mettre en mémoire jusqu’à 100 codes avec relatives
valeurs de correction
Mettre en mémoire listes de coupe qui peuvent être
introduites du clavier 
Gérer des typologies de bâtis 
Règle métrique avec index de lecture
Mettre en mémoire liste de coupes qui peuvent être
introduites par USB

EQUIPEMENT SUR DEMANDE:
Aménage à rouleaux tête fixe 2,5m
Kit lubrification de coupe à goutte avec
huile concentré
Kit coupe en «V» pour PVC
Group de continuité (220V-50Hz-250VA)
Lame en carbure Ø 500mm
Huile émulsionnée 20l
Support pneumatique pour rouleau intermédiaire
Calibre electronique pour mesurer la hauteur
des profils

DADOS TECNICOS
CORTE UTIL 4MT/5MT
Maquina de corte de duas cabeças com cabeça direita mòvel com
deslizamento, controlada automáticamente por controle numérico.
Inclinação pneumática das cabeças com posições de corte de 90°/-
45° e -22,30° com batente mecânico para graduação intermédia.
Equipada com apertos horizontais e verticais pneumáticos, com
dispositivo de baixa pressão, proteção pneumática das zonas de
corte, suporte com rolos 2,5mt com aperto pneumático, lubrificação
pneumática com dois discos Ø 500mm.
Disponível em três versão: FLY500 S standard, FLY500 DRV
reverse, FLY500 GE com graus eletrônicos.

EQUIPADA COM UM POSICIONADOR QUE PODE
FAZER:
Gestão de corte de várias medidas

Memorização até 100 códigos de perfis com correções

Memorização da lista de corte feita na consola do écran 

Calculo de fabricação de portas e janelas até 

Fita métrica para corte manual

Memorização da lista de corte no USB

OPÇÕES:
Suporte com rolos verticais cabeça fixa 2,5MT
Kit de lubrificação de corte com sistema gota a
gota com óleo puro
Batente para corte em cunha (PVC)
Acumulador de corrente (220V-50Hz-250VA)
Disco pastilhado Ø 500mm
Oleo de corte lata 20lts
Suporte pneumático para rolo intermediário
Caliper eletrônico para medição altura de perfis
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VERSIONE “GE” GRADI ELETTRONICI 22,5°/90°/-22,5°VERSIONE “DRV” REVERSE 45°/90°/-45°VERSIONE “S” STANDARD 90°/22,5°

CARATTERISTICHE TECNICHE
TAGLIO UTILE 4MT/5MT
Troncatrice doppia testa con unità di sinistra fissa e destra mobile con spostamento automatico comandato da
controllo numerico. Inclinazione pneumatica dell’unità di taglio 90°/-45°/-22,5° con battute meccaniche per
gradazioni intermedie. 
Completa di morse orizzontali e verticali pneumatiche con dispositivo di bassa pressione, protezione zona di taglio,
rulliera testa mobile 2,5 mt., lubrificazione utensile, con nr.2 lame diametro 500mm.
Potenza motori 2,2 Kw. Taglio minimo con ripresa software 280mm.

DISPONIBILE IN TRE VERSIONI:
FLY500 S STANDARD
FLY500 DRV REVERSE
FLY500 GE CON GRADI ELETTRONICI

EQUIPAGGIATA CON POSIZIONATORE
COMPRESO DI:
Gestione tagli singoli
Memorizzazione fino a 100 codici con relativi valori correttivi
Memorizzazione liste di taglio introducibili da tastiera 
Gestione tipologie di infissi 
Riga metrica con indici di lettura
Inserimento dati tramite chiavetta USB

ACCESSORI A RICHIESTA
Rulliera con rulli verticali 2,5mt testa fissa
Supporto rullo intermedio
Spazzola spingi-truciolo
Kit lubrificazione del taglio a microgoccia con olio puro
Fermo battuta per tagli a cuneo (PVC)
Gruppo di continuità (220V – 50Hz – 250VA)
Lama widia 500mm
Olio da taglio emulsionato, tanica 20 litri
Supporto rullo intermedio pneumatico
Calibro elettronico per misurazione altezza profili


